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ШАНОВНІ ЧИТАЧІ ЖУРНАЛУ! 

Двадцять п`ять років тому, в травні 1996 року, вийшов 
перший номер науково-практичного журналу «Залізничний 
транспорт України», який було засновано Державною 
адміністрацією залізничного транспорту України, як майданчик 
для обговорення питань стану та інноваційного розвитку 
вітчизняного залізничного транспортного комплексу, результатів 
наукових досліджень, конструкторських і технологічних 
розробок  та результатів практичних впроваджень нової техніки. 
На сторінках журналу виступали керівники галузі, фахівці 
практично зі всіх наукових центрів України, що займаються 
проблемами залізничного транспорту, іноземні автори, 
конструктори та дослідники залізничної техніки. В журналі 
розглядаються науково-практичні питання економічного 
розвитку галузі, проектування, модернізації та експлуатації 
рухомого складу, розвитку інфраструктури залізниць, 
реформування залізничного транспортного комплексу тощо.  

Видання журналу «Залізничний транспорт України» з 2004 
року наказом Міністра транспорту України – Генерального 
директора Укрзалізниці Кірпи Г.М. було доручено ДП 
«Державний науково-дослідний центр залізничного транспорту 
України» і зараз його продовжує видавати правонаступник цього 
центру - філія «Науково-дослідний та конструкторсько-
технологічний інститут залізничного транспорту» 
АТ «Укрзалізниця». Журнал «Залізничний транспорт України» є 
єдиним галузевим віданням у якому можуть об`єднувати свої 
зусилля фахівці керівного апарату товариства та різних наукових 
центрів країни у формуванні напрямків оптимальної технічної 
політики у залізничному транспортному комплексі України. 
Вважаємо, що така сумісна діяльність суттєво допомагає 
будувати якісний перехід до інвестиційно-інноваційної моделі 
розвитку залізниць України і всього майбутнього транспортно-
логістичного холдингу країни, сконцентрувати зусилля на 
найбільш ефективних напрямках інженерно-технічної діяльності 
та проектах розвитку галузі.  

Щиро вітаємо читачів журналу «Залізничний транспорт 
України» з 25-ти річним ювілеєм нашого видання та бажаю Вам 
подальших успіхів у розбудові залізничного транспорту України. 

   З повагою, 
        Редакційна колегія журналу 

   «Залізничний транспорт України» 
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 Концептуальна спрямованість науково-технічних публікацій у журналі формується на підставі пріоритетів 
діяльності  АТ «Укрзалізниця», рішень Науково-технічних рад Товариства та філії "НДКТІ" АТ "Укрзалізниця". 
Основні напрямки публікацій журналу, це: реформування  залізничного транспорту; транспортні системи і 
логістика;  технічна  політика  та науково-технічне забезпечення; організація і безпека руху поїздів; рухомий 
склад та засоби інфраструктури; залізнична автоматика, зв'язок і інформатизація; ресурсозбереження  та 
екологія; практичний досвід експлуатації залізниць тощо. Журнал «Залізничний транспорт України» внесено  до 
Переліку наукових фахових видань України, наказ МОНУ № 975 від 11.07.2019, та включено до української 
загальнодержавної  реферативної  бази даних «Україніка наукова», пошукової системи Google Scholar. 

  Матеріали даного випуску розглянуто та рекомендовано до друку Науково-технічною радою філії «НДКТІ» 
АТ «Укрзалізниця», протокол № 2/21 від 27.05.2021 р. 

   Використання даних державних статистичних спостережень у наукових статтях без посилання на їх 
джерело заборонено. При використанні чи передруку матеріалів журналу «Залізничний транспорт України» 
посилання на видання  є обов’язковим. 
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